RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK KEMBANG DAHLIA 1

Kelas / Semester :B /1
Tema KELUARGAKU
Sub tema : ANGGOTA KELUARGA
Alokasi waktu : 10 MENIT
A. Tujuan Pembelajaran

Anak dapat mengucap Doa sebelum dan sesudah kegiatan.
Anak dapat mengucap salam saat sampai di sekolah.

Anak dapat membuat bingkai foto

Anak dapat menyusun huruf menjadi kata “ papa hebat “.
Anak dapat menyanyikan lagu “ ( Lagu Satu — satu )

Kegiatan Pembelajaran

Mengucap Doa sebelum dan sesudah kegiatan
Mengucap Salam saat sampai di sekolah
Membuat bingkai foto

Menyusun huruf menjadi kata “ papa aku hebat “.
Menyanyikan lagu “ Satu — satu “.

Alat Dan Bahan

Kertas Koran bekas, lidi, lem kertas, kardus bekas
Pias Huruf, lem kertas, kertas HVS berwarna putih.

Teknik Penilaian Pembelajaran

Scala Capaian Perkembangan ( rating scale )
Catatan Anekdot
Catatan Hasil Karya



Rencana Penilaian :
Indikator Penilaian

Program KD INDIKATOR
Pengembangan
Nilai AgamaDan |3.1-4.1 - Anak berdoa sebelum dan sesudah kegiatan.
Moral
Fisik Motorik 2.1 - Anak terbiasa mencuci tangan
33 -43 - Membuat bingkai foto.
Sosem 2.7 - Anak terbiasa sabar saat membuat bingkai foto
2.5 - Anak memiliki rasa percaya diri saat menyanyikan
lagu
2.8 “satu — satu aku sayang ibu “.
- Anak memiliki sikap kreatif dalam membentuk
bingkai foto.
Kpgnitif 3.6-4.6 - Anak Mengurutkan gambar anggota keluarga
berdasarkan seriasi ( Ayah, ibu, kakak, adik ).
Bahasa 2.13 - Anak terbiasa berlaku ramah
3.10-4.10 - Anak memahami cerita yang dibacakan
Seni 3.15-4.15 - Anak menyanyikan lagu “ Satu — satu “.




